
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 04-02-2008 ore 15:00
congiunta alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Ivano Berto, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Giorgio
Chinellato, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Maria Paola Miatello Petrovich, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Piero Rosa Salva, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Patrizio Berengo, Tobia Bressanello, Franco
Ferrari, Michele Mognato, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta,
Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo
Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Ivano Berto, Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Maria Paola Miatello
Petrovich, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Tobia
Bressanello, Franco Ferrari, Michele Mognato, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Valerio Lastrucci, Alfonso
Saetta, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo,
Franco Conte (sostituisce Patrizio Berengo), Anna Gandini (sostituisce Giorgio Chinellato), Silvia Spignesi (sostituisce
Claudio Borghello), Giovanni Salviato (sostituisce Michele Zuin).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Assessore Mara Rumiz, Direttore Luigi Bassetto, Funzionario
Corrado Carraro, Presidente della Municipalità Mestre Centro Giampietro Francescon, .

Resoconto sintetico seduta

Esame della Proposta di deliberazione P.D. 4194 del 6.11.07 — Variante parziale al PRG per l’area in Mestre Viale S.
Marco — Via Sansovino, per l’acquisizione di Villa Erizzo. Presa d’atto di non pervenute osservazioni, contestuale
conferma e approvazione di schema di convenzione ad urbanizzare - ESAME DELLA CONVENZIONE E DELLE
STIME NEL MERITO DEL PROVVEDIMENTO 

La proposta di deliberazione è stata esaminata dal punto di vista patrimoniale e viene rinviata ad altra seduta per un
ulteriore esame dal punto di vista urbanistico.
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